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Yron Mexay npsiMmou wu
NJTIOCKOCTbIO

['eomeTpus moHa MPUKITFOYEHUH,
IIOTOMY, 4YTO 34 KaXKI0U 3aJ1a4eil
CKPBIBAECTCS IPUKIIIOUEHUE MBICIIH.
Pemvre 3a/1a4y — 3TO 3HAYUT
MEPEXKUTH MPUKITFOUYCHHUE.

B. IIpon3Bonos.



Kak Ha3biBaeTcA OCHOBaHue nepneHaonkKynsapa, onyueHHoro
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M3 T.A Ha NNIOCKOCTb A? o hroronanbHas NpoeKkyns
MNpn N3yuyeHMn cTepeoMeTpmmn BakHOe 3HaYeHue

nMeetT nlobpaxxeHme NpoCcTpaHCTBEHHbIX (PUryp Ha yepTexe.
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UYTOo ABNAsAeTca npoeKkuen NnpsasMon a Ha NJI0OCKOCTb a?
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Ha MJI0OCKOCTba, HE
nepneHanKynsapHyro 3TOU NpSaMOWU,
aBiseTca npsamas.
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N3006pakeHnst NNoCKNX puryp Ha
CTEPEOMETPUYECKUX YepTexax.
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Yron mexay npssMom U NAOCKOCTbIO

OnpeaeneHme. Yron Mexay npssMoin 1 naockocTblo,
nepeceKarou.l,eM 3Ty npﬂMyro N He nepneHnMKynﬂpHo K

Ha 3TY MNJIOCKOCTb.



Yron mexay npssMom U NAOCKOCTbIO
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Yron mexay npssMom U NAOCKOCTbIO
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Hanaunte yron mexay

B,D u (ABC); B,D u (DD,C,)
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BB, L (ABC).Hanaute yron mexay
BC, n (AA,B,).
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NPSAMOYIroJibHbIN
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BB, L (ABC).Hanaute yron mexay
BC, n (AA,B,).
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AA, L (ABC)

Hanaunte yron:
Mexay B,F n (ABC);
Mexay B,F n (KK F);
\ Mexay B.F n (AA,B,);




BD L (ABC)
Hangute yron mexay CD u nnockocTtbio (ABD)
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Hangute yron mexay CD u nnockocTtbio (ABD)
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